EXAMEN PRIMERA EVALUCION COMUNICACIONES ANALOGICAS - Dic. 2010

Problema (20 pts): Escriba la transformada de Fourier de X(t).

X(t)
Nota: X(t) tiene un impulso a t=0 y no es
periodica

-2

Problema (30 pts): Asumiendo que m(t) tiene el espectro indicado en la figura

y una potencia P,
a) Dibuje el espectro (magnitud solamente) en cada uno de los puntos P4, P2,
P3s, P4. Escriba explicitamente la amplitud y las frecuencias de interés.

(20pts)
b) Determine la potencia en P4 en términos de P, (10 pts)
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Problema (30 pts): Una senal m(t) = A cos(400Trt) se usa para modular a la
portadora c(t) = B cos(10200 Trt).

a) Escriba la expresion matematica x(t) para que represente a una senal AM
con potencia de bandas laterales de 100 W y una modulacion del 75%.
(15pts)

b) Suponga que la sefial AM de la parte a) se pasa primero por un filtro
pasabanda que elimina solo la banda lateral inferior y luego se la pasa por
un detector de envolvente. Escriba la expresion de la senal a la salida del
detector de envolvente. (15pts)



Problema (20 pts): Una senal modulada en angulo se representa por:
v(t) = 15¢os[1000000 7t + 8sen(1000t)]

a) Si se asume que se trata de una sefial FM, cual es la anchura de banda
del filtro que debe colocarse a la salida del Tx que genera v(t) para que
se tenga una potencia total maxima de salida de 50 w. (10pts)

b) Dibuje el espectro de la senal v(t) con 3 componentes a cada lado de la
frecuencia portadora asumiendo que se trata de modulacién PM. (10pts)

\ﬂ: 0.5 1 2 3 4 H 6 7 8 9 10

n

0 09385 0.7652 02239  —02601 —03971 —(.1776 0.1506 0.3001 01717 009033 —0.2459

1 02423 0.4401 0.5767 03391  —0.06604 —03276 —02767 —0004683 D2346 0.2453 0.04347
2 003060 01149 03528 0.4861 0.3641 004657 —0.2429 —03014 —0.1130 01448 0.2546
3 0002564 001956  0.1289 0.3091 0.4302 0.3548 01148  -01676 -0D2911  —0.1809 0.05838
4 0002477 003400  0.1320 0.2811 03912 0.357¢ 01578 -0.1054 —02655 —0.2196

5 0.007040 004303 0.1321 0.2611 0.3621 0.3479 0.1858 —0.05504 —0.2341

6 0001202 001139 004902  0.1310 0.2458 0.3392 03376 02043  —0.01446
7 0002547 001518  0.05338 01296 02336 03206 0.3275 0.2167

8 0004020 0.01841 005653 Q1280 02235 03051 0.3179

9 0.005520 0.02117 005892 0.1263 0.2149 0.2919
10 0001468  0.006664 002354 006077  (0.1247 0.2075

i1 0002048 0008335 002560  0.06222  0.1231
12 0002656 0009624  DO2739  0.06337
13 0.003275 001083  0.02897
14 0001019 0.003895  0.01196
15 0.001286  0.004508
16 0.001567




HOJA DE RESPUESTAS (Examen Primera Evaluacion - Dic/2010)

Problema 1:

Problema2:

Problema4

a) Ancho de banda =

b)




